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בהצלחה
1. מהי המחלקה הקטנה ביותר (ביחס להכלה) שאליה שייכת הבעיה הבאה: נתון פסוק 3SAT ובו משתנה מיוחד z, וידוע כי בכל אחד מההסגרים מופיע z או שלילתו. האם קיימת השמה מספקת לפסוק?
1. NL

2. P

3. NP

4. coNP

5. PSPACE
התשובה: א'. ניתן להציב את שני הערכים האפשריים עבור z ולקבל שני פסוקי 2SAT שהם ב- NL.

2. נניח שידוע כי עבור בעיית מקסימיזציה A מתקיים Gap-A[1/5,3/4] היא NP-קשה.  מה מהבאים בהכרח נכון, ללא שום הנחות נוספות?
1. P=NP
2. Gap-A[1/10,1/5] 
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3. Gap-A[3/4,4/5] 
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4. Gap-A[1/3,2/3]  היא NP-קשה.
5. תשובות ב'+ג'+ד' נכונות.
התשובה: ד'. הפער הוא קטן יותר ובפרט קשה יותר.

3. נניח שידוע שהבעייה Gap-A[2/5,4/5] היא NP-קשה.  רוצים להסיק שקשה לקרב את הבעיה A עד כדי פקטור -ε r, מהו ערך r המתקבל?
1. 1
2. 2
3. 5/2
4. 5/4
5. 5
6. לא ניתן לקרב את A בכל פקטור קבוע.
התשובה: ב', לפי הטענה שנלמדה בכיתה.

4. איזה מהמחלקות הבאות מכילות את NL, ללא שום הנחות לא מוכחות?
1. P

2. NP

3. SPACE(log4(n))

4. הסעיפים א'+ב' נכונים.
5. הסעיפים ב'+ג' נכונים.
6. הסעיפים א'+ב'+ג' נכונים.
התשובה:  ו', לפי מה שנלמד ומשפט Savtich.

5. מהי המחלקה הקטנה ביותר ביחס להכלה אליה שייכת בודאות הבעייה הבאה: בהינתן גרף מכוון G ושני צמתים s,t, לא קיים מסלול בין s ל- t?
1. L

2. NL

3. Space(log3n).
4. NP

5. coNP
התשובה: ב', לפי משפט אימרמן.

6. מהי המחלקה הקטנה ביותר ביחס להכלה אליה שייכת המחלקה הבאה: בהינתן גרף לא מכוון G, האם קיים ב- G קליק בגודל 2009?
1. L

2. NL

3. P

4. NP

5. coNP

6. PSPACE
התשובה: א', ניתן לעבור על כל הקבוצות בגודל 2009, בעזרת 2009 לולאות.

7. נגדיר את מחלקת הסיבוכיות DoubleEXP להיות מחלקת כל השפות הכריעות בזמן 
[image: image3.wmf]2

(2)

c

n

O

 עבור c כלשהו בעזרת מ"ט דטרמינסיטית. נגדיר באופן דומה את NDoubleEXP עבור מ"ט א"ד. בהנחה ש DoubleEXP ≠ NDoubleEXP, מה נכון בודאות?
1. P  ≠ NP
2. EXP  ≠ NEXP
3. תשובות א'+ב' נכונות
4. אף תשובה אינה נכונה.
תשובה: ג', לפי ה- padding argument.
8. נניח שקיים אלגוריתם 2-קירוב לבעיית TSP כללית (ללא הנחת אי-שיוויון המשולש). מה מהבאים בהכרח נכון?
1. קיים בודאות אלגוריתם כזה, ולכן ההנחה מיותרת..
2. ניתן להכריע את בעיית TSP בזמן פולינומי.
3. P=PSPACE

4. stConn שייכת ל- L.
5. אף תשובה אינה נכונה.
תשובה: ב', במקרה כזה P=NP לפי מה שנלמד בכיתה, ולפיכך ניתן להכריע TSP.
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